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XREEXAEREU

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 584

Aos doze (12) dias do mes de maio do ano de dois mil e quatorze (2014), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se da camara de vereadores para a
sessao ordinaria ndmero quinhentos e oitenta e quatro (584), com a presenca dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
pe e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretalo da camara, para fazer a chamada dos Srs, Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, foi
feito na ocasiao a leitura dos requerimentos niineros, 015, 016 e 017/2014, de autoria
do vereador Jos6 Mauricio da Silva, que apresenta voto de profundo pesar, que solicita
do prefeito e da secretaria de obras deste municipio, restaurapao de linha d'agua na av.
Floriano Goncalves de Lima, e voto de aplausos para Banda Musical Ipiranga, pela
apresentapao no dia 11 de maio, alusiva ao dia das maes, colocados os requerimentos
em discussao e nao havendo vereador inscrito, foram postos em votapao, sendo
aprovados por unanimidade, nao havendo mais requerimento escrito, o Sr. Presidente
abriu o espaco para as proposic6es orais dos Srs. Vereadores, nfro havendo inscrito, foi
facultado o espa¢o para os avisos das comiss6es e da presid6ncia, nao havendo

pronunciamento por parte dos membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.
Percebendo a ausencia de proposigao em pauta, o Sr. Presidente dispensou a

ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicapdes pessoais dos Srs.
Vereadores, nao havendo inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a

presen9a de todos, convocou uma nova sessao para o dia dezenove (19) de maio do ano
em curso, ds 20:00 horas, no plenalio desta casa legislativa, depois pediu a todos para


